WHOOPMALIUA
o Tapudax Ha naatHbie ycayru (pabotbi),
npegocrasasemble (BbiNOSHAEMbIE)

MBOY "MonasHeHckan cpegHnas obuieobpasosartenbHas wkona Ne 3"

¢ "01"okTAbpa 2020r.

Tapud Ha
efuHULY
NAaTHOM ycayrn
Ne n/n HaumeHoBaHue ycayru (pabor) (py6/uac)
Ycnyra Nel "lLkona 6yayiero nepBoKnaccHnKa" 26,00
OupekTop Vé\_/ 0.1.MepeHHWKOBa

3am.gupekropa

mﬁz% T.U.BechuHa

PACHET
Tapuda Ha npegocTaBneHue (BbiNosHEHME)
nnatHo ycayru (paboTbi)
{Ikona 6ydyuje20 nepeoKAACCHUKA

Mpunoxexue 1

MpunoxeHue 2

Nen/n HaumeHoBaHue cTaTteit Cymma (py6.)
1 3atpatbl Ha onsiaTy TPyAa OCHOBHOTO NepcoHana 26672,74
2 3aTpaTbl MatepuaibHbIX 3anacos 0,00
3aTpaThl Ha KOMMYHa/IbHbIE MAATEXNU 680,87
Cymma HauyucneHuin amoptusauum obopyaosaHua, 0,00 e
3 MCMONb3YEeMOro NPy OKasaHuu NIaTHoM ycayru (pabotbt)
' 560,00
4 KocBeHHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE Ha NAaTHyto ycayry (paborty)
5 Wroro 3atpar 27913,61
6 PentabenbHocTb (20%) 5582,72
7 Tapud Ha naatHyto ycayry (paboty) 33496,33
Mpunoxerue 3
PACHET
3aTpaT Ha onnaTty TpyAa NepcoHana, HenocpeACTBEHHO
y4aBCTBYIOWLErO B NPOLECCE NPeAOoCTaBNeHUA (BbINONHEHNA)
nnatHow ycayrv (paboTbl)
UIkona 6ydyujux nepe8oKAACcCHUKO8
(HaumeroBanue ycayru (pabotbi)
= MnaHoBOE KON-BO . i 3atparbl Ha onnary
T [oNKHOCTHO OKNaA B MeCAL, BbiNAaTbi CTUMY/IMPYIOULETO XapakTepa u paGosero spemens npepocrasnexHue TPYAR nEpcoHana
HauuCAeHUs Ha BbINAaTbl No onsiate TpyAa (py6.) (BbInoNHEHUe) yenyru
B mecsay, (4ac.) (py6.)
(pabotwi) (wac.)
1 2 3 4 (5=2/3%4)
1. Yuuteno
4 yenoseka 113 339,65 78,21 16 23 186,73
2.Mcuxonor
lyenosek 17 040,04 78,21 16 3486,01
Utoro X ) X X 26 672,74




PACHET

3aTpaT Ha MaTepuanbHble 3anachl, HeMoCpPeACTBEHHO norpebnaembie
B NpoLecce NpeaocTaBneHna (BbINOAHEHUA) NIATHON yCAYTH (paboTbi)

ilikona 6ydyuje2o NepeoKAACCHUKA

(Haumerosanue ycayru (paboTbi)

MNpunoxexue 4

Npunoxenune 5

EauHuya Bcero 3aTpart
HavmeHOBaHWE MaTepPUasbHbIX [USMEPEHHU Pacxog (B ea. LieHa 3a eauHMLY | MaTepuanbHbiX
3anacos a vu3mepeHus) {py6.) 3anacos (py6.)
1 2 3 4 (5=3*a)
wT 0
wT 0
yn 0
WUroro X X X 0
0,00
PACYHET
CYMMbl HauMCNIEHHOW amopTH3aLIMK obopyaoBaHus,
MCMONb3yeMOoro B Npouecce NpeaocTaBneHus
NAATHON yCAyru
(HaumeHoBaHMe yCayrv (paboTbi)
Bpemsa
pabortbi
lFogoBas obopyposaH
banaHc
- HOpMa uAB Cymma
HavmeHoBaHue FTopoBas HOpma BpeMeHu npouecce | HAUUCNEHHOM
o6opyposaHuA e n3Hoca (%) paboTtbi OKasaHuA |amopTuU3auuun
(:;;.) obopyaoBaHusa| NnaTHOW (py6.)
(uac.) ycnyru
(paborbi)(uac.
)
1 2 3 4 5
15
2,
5
4.
WUtoro X X X X 0




PACHET

3aTpaT Ha KOMMYHa/IbHbIE YCNYTU HEMOCPEACTBEHHO NOTPeBAeHHbIe
B npouecce npeaocrasneHuns (BbinosHeHus) ycnyru(paborbi)

Uikona 6ydyuwe20 nep8oKnaccHUKa

(HaumeHoBaHue ycayru (pabotbr)

Kon-so
CroumocTb | noTpebneHus
EavHuua
HaumeHoBaHue ycayru ep.M3mepeH Ha Pacuert (onucaHue) Bcero 3atpar (py6.)
usmepeHus
ua, py6. | ycayry,(KsT,l
Kan,Ky6.m.)
1 2 3 4 5 (6=3*4)
06was naowaab 34aHuin 4697 m2,
naowWazsab 3aHUMaeMbIX NOMELLEHUI -
129,9m?. pakTuyeckoe notpebaeHue
: TennosHepruu 3a 2019 rog 453,094 rkan.
Pacuet: 453,094 rkan / 4697 m2 * 129,9 m2
/10 mecsues / 30,4 aHs / 24 yaca * 16
1. TennosHeprusa ['kan 2013,28 0,02|3aHaTuit * 1uac = 0,02 M'Kan B mecay, 40,27
[na nposeaeHus yuebHOro npouecca:
namnbl 32 wT*588T+10WT*2087/1000
2.9neKTpo3aHeprus KBt 6,24 32,89|KBT*16 3aHaTMi* 1 yac = 32,89KBT 205,23
Hopma pacxoga Ha 1 yenoseka 8 CyTKM
3.BogonoTtpebnerue |Kyb.m 47,54 4,48(0,0035M3* 16 3aHsATMiA * 14 * 80uen= 4,48 212,98
Hopma pacxopa Ha 1 yenoBeka B CyTKu
4.BoaooTseseHue Ky6.m 49,64 4,48(0,0035M3* 16 3aHaTMA * 14 * 80uen= 4,48 222,39
WUrtoro X X X 680,87

MNpunoxexne 6

5446,92

B mMecsL,
B rog,



PACHET
KOCBEHHbIX 3aTpaT

1. PACYET 3aTpaT Ha onaTy TPYAa aAMUHUCTPAaTUBHO-YNPaBNEHYECKOro,
aAMUHUCTPATUBHOTO, y4eHHO-BCNIOMOraTe/IbHOTO, M/IaALWero obcnyuBsatoLLero

MpunoxxeHue 7

nepcoHana.
AOMKHOCTHOV OKNag B
mecsL,BbInnartbl Hopma BpemeHu Ha
MnaHOBOE KONIMYECTBO 3atpaTbl Ha onaaty
CTUMY/IMPYIOULETO npeaocTaBieHue
LomkHoCTb pabouero BpemeHu B TpyAa nepcoHana
XapaKTepa U HauucneHus M (BbINONHEHME) YCNyTK nyBi
Ha BbIn/aTbl NO onjarte . {paborbi) (uac) P
Tpyaa (py6.)
) 1 2 3 4 (5=2/3*4)
WUrtoro X X X 0,00
2. PACYET 3aTpaT Ha X03AICTBEHHbIE PAaCXoAbl
P B eg. 3 ]
HaumeHoBaHue X03.pacxoa08 Ep.u3mepeHusn ua:,::s:":s HEr (syeﬁ.q'.) P Bcero 3atpar (py6.)
1 2 3 4 (5=3*4)
0,00
Utoro X X X 0,00 B roj,
0,00 B mecay
3. PACYET npounx KOCBEHHbIX 3aTpaT
HaumeHOBaHUe PacxofoB PacueT-060CHOBaHME Bcero 3atpar (py6.)
1 2 3
Mpwusbl a8 HarpaxaeHusa |Pydka C CUMBO/IMKOW WKO/bI 80wT*49=3920 3920,00
X 3920,00 |sropg

560,00 B mecay,

Utoro

Cymma Bcero 3aTpar

4. ATOro KoCBEHHbIX 3aTpaTt

WUTOro KocBeHHbIE 3aTpaThbl

no tabn. 1-3

560,00




Ko3pdUuLMEeHTa OTHECEHUE KOCBEHHbIX 3aTpaT

PACHET

Mo BMAamM naaTtHblx ycayr(pabor)

Mpunoxenue 8

Nen/n Mokasarenb nopﬂAok pacuyera 3HayeHue cymma

Kon-Bo nonyuatenei

1 |ycnyral X 80
Kosi-Bo nonyuatenei :

2 |ycnyra?2 X 0
Kon-Bo nonyyatenei

3+ |ycayra 3 X 0
Kon-Bo nonyyatenei

4 |ycnyra4d X 0
Kon-so nonyyartenei

5 |ycnyra5 X 0

6 |Bcero nonyuatenei, yen. 80
KoadpduumeHT oTHECEHUA

7 |kycnyre Nel,% 100,00 560,00
KoadduuneHT oTHECEHUA

8 |kycnyre Ne2,% 0,00 0,00
KoadouumneHT oTHeceHUs

9 [kycnyre Ne3,% 0,00 0,00
KoadduumneHT oTHeCeHUA

10 |k ycnyre Ned,% 0,00 0,00
KoadduumeHT oTHeceHUa

11 |k ycayre Ne5,% 0,00 0,00
Utoro 100,00 560,00




PACYHET

Tapuda Ha NpefoCTaBAEHUE JOMNONHUTEIbHOM

nnaTHon obpasoBaTenbHOI yeayru
UWkona 6ydywezo nepeoknaccHuka

Ne n/n HaumeHoBaHue crareii 3atpar Cymma (py6.)
1 |3aTpartbl Ha onaaty TpyAa OCHOBHOIO NepcoHana 26 672,74
2  |3aTpaTbl MaTepuanbHbIX 3aMacos 0,00
3aTpaTtbl HA KOMMYHa/IbHbIE NAaTeXMu 680,87
Cymma HauucneHHo amopTusaumm 060pyaoBaHus,
UCMo/Ib3yemMoro npu oKasaHUK NAATHOW ycayru
3  [(pabotsi) 0,00
KocBeHHble 3aTpaThl, OTHOCUMBbIE HA NAATHYIO YCAYry
4 |(pabory) 560,00
5 |Wrtoro 3aTpar 27 913,61
6 |PeHTabenbHocTb (25%) 5582,72
7  |Tapu¢ Ha nnatHyio ycayry (paboty) 33 496,33
8 [Konunuecrtso notpebuteneii nnatHbix yeayr (pabot) (80
9 |Konunuectso 3aHATMIA B mecal, 16
Tapud Ha eguHuLy nnaTHOW ycayru (paboTbl) ana
10 |moTpebutens 26
3am.anpekTopa m”% T.N.BeCHuHa

Mpunosxerue 9

9.N.MegeHHMKoBa

Aona %

95,55462
0
2,439189

2,00619
100

26,16
-0,01



